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Tema ypoka:

IlporopuroHaJdbHbIE
OTPE3KH B IPAMOYI0JIbHOM
TPEYroJbHUKe

Ypok 2ceomempuu
e 8 Knacce.



KAKHE U3 OTPE3KOB ABJAIOTCA
CPE/IHHMMHU J/IMHHUAMHA
TPEYI'OJIBHUKA?




PEIINTD 3AJIAUN:
A) DE = 4 CM, AB -2
b) DC =3 CM, DE =5 CM, CE =

6 CM,
AB -2, BC -2,
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TIPOIMOPILIMOHAJIHHBIE
OTPE3KHU B
NPSIMOYTOJTbHOM




PEIIIUTD 3ATAUH
(YCTHO):

A) Hautu IJIMHY CpeaHero reoMeTpu4eckKoro
orpe3koB AB u CD, ecin AB =8 ecm, CD = 50 cm.

5) Havitu pjoimHbI oTpe3skoB KL v MN, ecain O1MH U3
HHUX B YeThbIpe pa3a 0oJiblle Apyroro, a JJMHa UX

*peaHero NponopuuoHaJIbLHOro pasHa 12 cm.



Jloka3zarsb, 4TO

a) AABC ~ AACD;
0) AABC ~ ACBD;

6) ACBD ~ AACD.




AC =+/AD- AB BC =~/BD- AB

A D
DC =+ AD-BD
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KaTeﬁ(pﬂmoyroanoro TpeyronbHUKa eCTb cpeaHe
;\/hp“onopuMOHaanoe ANA TMMNOTeHy3bl U OPPeXXMUn
- RANETE HYCEATHIGHPSEHHOro MeXXay KaTeToM U ~-
—/ BbICOTOU, NPOBEAEHHON U3 BEPLUMHbI MPAMOro yrna.




Bblcb'ra/npﬂmoyronbnoro TpeyronbHUKa,
Jp’osep,el-maﬂ U3 BepPLUMHbI MPSIMOro yrna, ectb
cpepHee NponopuMoHanbHoOe ANs DPPeXXps] HareToB~
~ HATKIOEERBIMTCSH rMNOTEeHy3a 3TON BbICOTOMU.
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No §72 (a, 6)
Ne 8§73 (ycmmno)
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oMauwilHee 3a0aHue.

n.63,
NoNe 572 (o), 574 (0), 576.




